

共青团舒兰市委

# 推动县域共青团改革提质见效

本报讯 邵婷婷 记者 徐文君 报道 近年来,共青团舒兰市委坚持政治引领,牢牢把握改革方向,立足工作实际,紧盯关键环节,强化品牌打造,不断增强改革动能,激发改革潜能,提高改革效能,团组织的引领力、组织力、服务力和大局贡献度大幅提升。

自县域共青团基层组织改革启动以来,共青团舒兰市委紧紧围绕“四个立足”,夯实改革“主心骨”,立足制度保障,筑牢工作基础,深化县域共青团基层组织改革,把团(队)建纳入党建工作部署和年度考核纳入市委巡察监督内容,切实增强改革实效。

积极引领各基层团组织

用好用活“青年大学习”网上团课、“青春舒兰”新媒体矩阵等平台,多形式开展“学习二十大、永远跟党走、奋进新征程”学习交流研讨活动,组建3支青年理论宣讲队,开展“强国复兴有我”“青春心向党 奋进新征程”“乡村振兴”等特色宣讲活动15场,覆盖团员青年3090人次。

依托“智慧团建”系统,全面抓好团的基层组织建设,团员发展、学社衔接等工作,建立党、团、队育人链条相衔接相贯通机制,发掘培育省、市级“青年文明号”3个、青年突击队2支、吉林市青年岗位能手4名、2023年吉林市青安岗1个、2023年度江城青年优质服务竞赛服务标兵5名、2023年

度江城青年优质服务竞赛示范集体5个。

组织开展“春风行动暨就业援助月”招聘会、“燕归巢”舒兰籍返乡学子交流座谈会、“舒兰学子看家乡”优秀大学生家乡行等志愿服务工作。依托新时代文明实践中心(站、所)、青少年综合服务平台、党群活动中心等阵地,定期开展形式多样的主题活动。建立大学生指尖塔群“团网融合”,常态化联系青年学子、青年创业者,及时为青年答疑解惑,实现服务青年“线上+线下”全方位,政策传递解读“个例+全面”点对点。

搭建团员青年友好交流平台,开展“七彩公益课堂”活

动,组织在校教师、非遗传承人、公益讲师开展剪纸、粘土、创意美术、观影、厨艺手工等趣味课程。建立舒兰优秀青年信息“三库”,联系服务返乡创业青年7名,帮扶青年创业致富项目库8个,联动舒兰市人社局提供138个就业岗位。

共青团舒兰市委将以更高站位、更强担当、更实举措,聚焦改革的突出问题,集中发力,不断丰富载体、拓宽路径,严格把握时间节点,强化工作落实,以改革实效增强团员青年的获得感、归属感和认同度,团结引领团员青年在建设辨识度鲜明、幸福指数高的“全新舒兰”实践中绽放绚丽的青春之花。



第四个中国人民警察节来临之际,白山边境管理支队入道沟边境检查站联合十一道沟边境派出所开展巡逻查控,确保边境一线安全稳定。  
记者 郭小宇/摄

## 浑江边境管理大队 “云端”共建庆节日

本报讯 刘畅 吴彦晓 记者 郭小宇 报道 在警察节到来之际,白山边境管理支队浑江大队党支部与浙江杭州边检站执勤二队党支部联合开展“同温民警誓词、共庆千里边关”线上联建共建活动,利用云端视频将远隔两千公里的移民管理警察党支部紧密联系在一起,共同庆祝属于自己的节日。

活动中,两个党支部的民警警容严整、精神振奋,面对警旗,跟随领誓人庄严肃誓。誓言字字铿锵有力,句句掷地有声,表达了他们对人民警察事业的无限忠诚与热爱,彰显了边关万里同守国门的无畏精神。

此次党支部联建共建活动在加强组织联建、党员互动、活动互联、资源共享等方面进行有益探索,收到良好效果,接下来两个党支部将进行一系列“云端”共建活动,探索更加有益于党支部发展的良性路径。

## 长春锦通农业科技有限公司

# 着力打造可持续发展新路径

本报讯 路盼第 报道 在农业科技飞速发展的今天,长春锦通农业科技以其独特的业务模式和先进的科技手段,在农业废弃物处理、高标准农田建设等领域取得了显著的成绩。作为一家集生物有机肥料研发、农业机械服务、畜禽粪污处理利用、农作物秸秆处理及加工利用服务、花卉营养土、育苗基质土生产、花卉种植、花盆批发、园区市政绿化建设施工于一体的专业性公司,长春锦通农业科技为农业废弃物找到可持续发展的出路。

长春锦通农业科技对农业废弃物绿色生态循环进行探索。公司旗下的九台区卡伦永鑫农业废弃物加工厂,即是这一理念的生动实践。在九台区环保局及卡伦镇党委的大力支持下,永鑫加工厂充分发挥自身技术优势,将作物秸秆、畜禽粪

污、蔬菜残叶烂果等农业废弃物进行科学处理。通过先进的发酵技术,这些原本被视为废弃物的物质被转化为有价值的肥料,为农业生产提供了源源不断的养分。

长春锦通农业科技在花卉种植领域也取得了令人瞩目的成绩。公司旗下的九台区新美汇花卉苗木种植有限公司,园区总面积3万平方米左右,设有60多个独立大棚。花卉品种繁多,包括荷兰菊、百合、越冬宿根花卉等,为消费者提供了丰富的选择。

公司还积极投身于高标准农田建设,2023年开始承接高标准农田系列服务,凭借专业的技术团队和齐全的施工资质,为农田建设提供了全方位的支持。从有机肥料销售到肥料抛洒,从水渠打井到修路,公司都能提供高效的服务。



在农机抛撒撒肥器设备方面,长春锦通农业科技同样具备强大的实力。公司设备不仅可以满足自身的需求,还可对外租赁,进一步扩大了业务范围。

长春锦通农业科技以其先进的理念、雄厚的技术实力和丰富的业务布局,成为农业废弃物处理、高标准农田建设以及花卉种植领域的佼佼者。

联系电话:18686402980

# 光荣与梦想同在 使命与担当同行

三合出入境边防检查站多彩活动庆祝人民警察节

近日,吉林边检总站三合出入境边防检查站机关楼前欢声笑语,热闹非凡。为了庆祝第四个中国人民警察节,三合边检站举办“警营开放日”活动,让市民体验国门边境的别样“警色”。

在警用装备展示区,防弹衣、头盔、防弹盾牌、多功能约束式抓捕器……民警用生动易懂的语言讲解警用装备、各类警械武器以及执法执勤设备的性能和用法,来自龙井市东山实验小学的30余名师生听得津津有味,兴趣盎然,沉浸式参观警营,体验移民管理警察使用的训练器械、警用装备。

三合边检站还邀请了延边文字艺术协会党支部、明东文化艺术院书法协会会员一行11人开展共建交流活动。书法家协会会员现场创作“忠诚担当”“国泰民安”等一幅幅书法作品。之后,与民警共同腌制朝鲜族特色美食辣白菜,手把手传授民警腌制辣白菜的传统方法。民警王思棋说:“让群众参观警营,感受我们生活的日常,拉近了我们与群众的距离。”

连日来,为庆祝第四个中国人民警察节,该站通过举行升旗仪式、唱警歌、授警衔、重温人民警察誓词等多种形式,开展了庄重简朴热烈的庆祝活动,进一步激发了民警的荣誉感、自豪感、使命感,充分展示了警营风采、振奋了警心士气。民警纷纷表示,要珍惜荣誉,勇担使命,积极把庆祝活动的点滴感悟转化为干事创业的自觉追求,守好国门。

## 提升村民幸福感

本报讯 崔艳秋 报道 龙井市老头沟镇泗水村曾经是国家级贫困村,如今,在村党支部书记尹秀华的带领下,全村通过种养结合,调整农业产业结构,走出一条致富路。

2016年,尹秀华当选为泗水村党支部书记,经过学习考察,将村集体经济发展目标锁定在玉米加工和黄牛养殖项目上。成立龙井市秀华农作物种植



合作社,其中70%股份为村集体所有,30%股份分给提供劳动力、土地、资金的村民,经营黏玉米种植、黑木耳、延边黄牛等产业项目。目前,合作社共吸纳623名村民,以年为周期,按入股比例分配收益。村集体收入从2015年的5万元增长到2023年的164万元,村民年均收入从2015年的5900元增长到2023年的1.9万元。

为了提升村民幸福感,尹秀华翻新村里的基础设施,修建屯路52.7公里,使全村12个小组的水泥路面全部贯通。同时,协调安装205盏路灯,并让村民喝上干净、放心、安全的饮用水。

## 东丰县检察院

# 专项整治效果好

本报讯 张俊华 孙婷婷 记者 吴连祥 报道 近年来,东丰县人民检察院认真贯彻落实最高检《民事检察部门支持起诉工作指引》有关规定,开展支持农民工起诉专项活动。截至目前,支持起诉38件,和解4件。

结合办案实践,联合有关部门签订了《东丰县人民检察院、东丰县人民法院、东丰县人力资源和社会保障局关于加强民事支持起诉衔接工作的意见》,共同研究解决支持起诉工作中的问题,确保民事支持起诉工作的顺利开展。2023年办理吉林省某隧业公司欠薪案,民事检察部门通过支持起诉、促成和解等方式,为农民工讨回了薪资。

实施府院联动,开展欠薪整治。发挥府院联动作用,启动专项整治。经多方协调,采取企业出租部分闲置厂房获取租金的方式,偿还拖欠农民工工资。该案的办理取得了良好的法律效果和社会效果,既维护了农民工群体的合法权益,又没有采用查封、冻结、扣押执行等传统做法,不影响企业的生产经营。

## 公主岭市景和农资经销有限公司

# 深耕农业 助力增收

本报讯 沈桐 报道 在公主岭市,景和农资经销有限公司以其卓越的实力和良好的口碑,成为农民的得力助手。

景和农资经销有限公司的前身是成立于1995年的公主岭农资集团杨大城子营业部。经过20多年的发展,从一个小营业部发展成为公主岭市北部、长岭县中部及南部地区规模最大、实力最强、价格最低、销量最好、农民认可的肥业之一。这一成绩的背后,是公司质量、服务的坚守和对市场的深刻理解。

公司占地面积5000平

方米,现有职工20余人,销售网点遍布公主岭市、双辽市、长岭县等40个乡镇,能够更好地服务农民,满足农民在农业生产中的各种需求。

总经理张景和是公主岭市工商联执委、常委,公主岭市十二、十三届政协委员,公主岭市五一劳动奖章获得者。他不仅是一名成功的企业家,也是对农业充满热情的实践者。他经常深入田间地头,与农民交流,了解他们的需求,寻找增收的办法。

经过多年经营,景和农资先后获得“3·15”诚信经营示范企业、吉林省百姓口碑金奖单位、吉林省重合同守信誉企业、市场用户优选企业等多项称号。这不仅是对公司实力的肯定,更是对团队辛勤付出的认可。他们以诚信为本,用实际行动诠释了“服务三农,奉献社会”的企业宗旨,成为这片土地上一道亮丽风景线。

联系电话:13943483601

